

暑期全国出境游人次预计超3000万

旅游狂欢季即将来临,毕业生旅行预算提高

本报讯 高考结束,孩子放假,一年最重要的旅游狂欢季即将来临,暑期游成了被提到最多的话题之一。据人民网消息,各大OTA(在线旅行社)发布数据显示,预计暑期全国出境游人次将突破3000万,毕业生的旅行预算有所提高。

超3000万人出境游 五成“高考生”首次出国

携程旅游发布的预测报告显示,预计今年6月下旬到8月底,全国出境游人次将突破3000万。目前,已经有来自全国143个出发城市的市民,预订携程暑期出境游产品,将到达全球66个国家、218个目的地。随着高考结束、学校放假,90、00后特别是900多万“高考生”也是暑期旅游的主力,据携程出境游和签证订单的统计,报名出境游的“高考生”年龄段,近50%是首次出国。

毕业生旅行预算提高 繁华大都市较火热

蚂蜂窝《2017毕业旅行报告》显示,2017年的毕业生的旅行方式已明显升级进化,从旅行预算、出行方式、居住方式、目的地选择等方面来看,95后一代正在成长为成熟甚至专家型的旅行者。虽然人均预算在2000-4000元的人数占比最大,达到32.2%,但值得注意的是,47.8%的毕业生旅行人均预算达到了4000元以上,达到8000元以上的占比也达到15.6%。从整体来看,毕业生的旅行预算与往年相比有所提高。

从驴妈妈旅游网当前的预订情况来看,今年毕业旅行目的地中,北京、上海、浙江、广东、福建名列国内游目的地TOP5;出境游方面,中国香港、中国澳门和泰国、法国、日本、瑞士预订最火热,这些目的地或为繁华大都市,或为盛夏玩水避暑胜地,满足了毕业生们彻底放开学业压力,满世界去“撒欢”的需求。

小团体、长途游成主流 高中生更愿意与家人出游

据蚂蜂窝数据显示,选择出国旅行的毕业生占比达到了52.4%,超过国内游。但即便出国,也有58.2%的毕业生选择在距离较近的亚洲旅行。小团队的长途旅行成为最主流的出行方式。在毕业生看来,与三五好友一起

度过7-10天的悠闲度假是最理想的选择。60.5%的人认为与2-3人一起旅行最为理想,选择4-6人的占比也达到36.1%。在旅行天数方面,33.3%的人计划旅行7-9天,另有28.9%的人计划10天以上,计划长途旅行的人数占比超过六成。57.1%的人认为最佳的旅伴是同学和朋友,另有18.1%的人选择了一个人旅行,与家人一同旅行的占比排名最后,仅占7.6%。

值得注意的是,高中生与大学生在旅伴选择上稍有差异,大学生更爱与朋友出游,占比高出高中生16.6%;而尚未完全走出家庭的高中生,相对更愿意与家人出游,占比高出大学生近15%。(刘佳)

假期将至 我市夏令营推介会火爆举行

本报讯 6月7日下午,河南省中国青年旅行社平顶山分社组织的“未来少年品牌夏令营”推介会在矿工路物资宾馆举行,参与旅行社40多家。“未来少年品牌夏令营”让孩子通过集体旅行、集中食宿的方式,走出校园,在与平常不同的生活中拓展视野、丰富知识,加深与自然和文化的亲近感,增加对集体生活方式和社会公共道德的体验,提升自理能力、创新能力和实践能力,让孩子们过一个有意义的暑假!项目得到了各大旅行社的认可和支,获一致好评。

6月9日,“益起看世界夏令营”携手中港国旅平顶山分公司在神马大酒店举行了“2017年益起看世界公益夏令营暨亲子游”项目启动会,携手18市公益组织,与您“益起看世界”。“益起看世界”夏令营,拥有独具特色的教育模式,成熟的管理机制,稳健的教育规划,科学的体系架构。以“福慧双修、寓教于孝、孝亲感恩、自强独立”为宗旨,以促进孩子的心灵智慧成长为目标。(王梦琪)



梯田云海美如仙境

这是6月8日拍摄的甘肃省静宁县余湾乡梯田云海景观。当日清晨,雨后的甘肃省静宁县余湾乡梯田上云海翻腾,美如仙境。新华社记者 陈斌 摄

2017中国12大避暑名城排名揭晓

本报讯 近日,由桂强芳全球竞争力研究会(CICC)、亚太环境保护协会(APEPA)、世界文化地理研究院(LCGA)环境舒适度研究室、天下口碑中心(CPPC)联合研究评价完成的“桂强芳榜:第十四届(2017)中外避暑旅游目的地排名”在香港发布,向全球推荐。昆明、贵阳、哈尔滨、西宁、丽江、青岛、北大荒新城群(以红兴隆为标志)、秦皇岛、临沧、六盘水市、烟台、大理名列前茅,其中六盘水市与临沧并列得分、大理与烟台并列得分,该12城实际处在该项排名前十佳,被发布机构列为“2017中国12大避暑名城”。

回顾该榜启动发布以来,连续14届榜上有名的有昆明、贵阳、哈尔滨、西宁、秦皇岛等城市,而连续11届跻身全球避暑名城榜的仅有昆明和贵阳。

避暑旅游目的地为何在中国分布比较密集?发布主持人桂强芳的理由是:由于中国国土幅员、地势地

形地貌、洋流气候影响、自然生态系统及气温降水组合等具有广阔性、多样性、立体性、差异性,孕育了不少避暑气候资源禀赋较高的好地方,加之近年来国土全域加强生态环境保护,具有固碳增氧、清新纳凉功能的森林覆盖率、综合植被率恢复提升很快,不少地方气候环境越来越舒适、夏季旅居越来越清凉,特别是不少目的地注重发展避暑旅游经济,塑造避暑旅游品牌,逐步优化和重构了中国丰富而优越的避暑气候资源空间格局,一批区域性优秀避暑旅游目的地不断涌现,形成了以西南“亚高原-高原型”、东北“森林-湿地型”、环渤海“滨海-沙滩型”、西北“山原-草原型”为特征的四条黄金避暑气候旅游带。

2017全球十大避暑名城排名如下:俄罗斯圣彼得堡、中国昆明、苏格兰爱丁堡、卢旺达基加利、丹麦哥本哈根、澳大利亚悉尼、荷兰阿姆斯特丹、芬兰赫尔辛基、南非开普敦、中国贵阳。(水生)



《白鹿原》带火关中味道

游客们在陕西西安蓝田县白鹿原影视城体验场景剧《乡约立威》(6月9日摄)。

关中,特指陕西秦岭以南的渭河流域地区。随着电视剧《白鹿原》的播出,除了关中地区的特色面食,剧中古朴的关中民居、粗犷的陕西方言,作为极具特色的“陕西名片”也为不少观众所熟知。如今,品味关中美食、体验关中风俗已成为陕西城市周边旅游的新热点。新华社记者 刘潇 摄



艺术墙画扮靓村庄

这是目莲坞一处民居的墙画(6月8日摄)。目莲坞是浙江省安吉县横山坞村下辖的一个自然村,共有80余户人家。自2015年起,村里请来艺术家在村民房屋的外墙上进行艺术创作,栩栩如生的艺术墙画为村庄增添了色彩,吸引了众多游人前来观看。新华社记者 张铖 摄

哈萨克斯坦 世博会期间免除部分中国游客短期签证

据新华社电 哈萨克斯坦文化体育部副部长巴塔洛夫6月9日说,为吸引更多中国游客在阿斯塔纳世博会期间前来参观游览,哈萨克斯坦政府7日已作出决定,对部分中国游客实行短期免除签证政策。

巴塔洛夫表示,目前有两家哈萨克斯坦航空公司,即阿斯塔纳航空公司和斯卡特航空公司在中哈两国间开辟了航线。从6月10日起,乘坐这两家航空公司的中国乘客,只要是通过阿斯塔纳或者阿拉木图转机前往第三国,可以在免除签证的情况下在所中转的城市最多停留3天时间。

但根据上述规定,从阿拉木图转机的中国乘客只能在阿拉木图停留,不能前往哈萨克斯坦其他城市。从阿斯塔纳转机的中国乘客也只能在阿斯塔纳最多逗留3天,不能前往哈萨克斯坦其他城市。

上述免签政策从6月10日起生效,有效期至9月10日,正好是阿斯塔纳世博会开幕和闭幕的日期。